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Obrazloženje

Odredbom članka 28. Zakona o zaštiti i spašavanju ("Narodne novine" broj 174/04, 79/07, 
38/09 i 127/10) određeno je da u ostvarivanju prava i obveza u području zaštite i spašavanja, 
predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom 
godišnje u cjelini razmatraju stanje sustava zaštite i spašavanja te donose smjernice za 
organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja. 

Sustav zaštite i spašavanja je oblik pripremanja i sudjelovanja sudionika zaštite i 
spašavanja u reagiranju na katastrofe i velike nesreće, te ustrojavanje, pripremanje i sudjelovanje 
operativnih snaga zaštite i spašavanja u prevenciji, reagiranju na katastrofe i otklanjanju mogućih 
uzroka i posljedica katastrofa. 
Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, u okviru svojih prava i obveza utvrđenih 
zakonom, uređuju, planiraju, organiziraju, financiraju i provode zaštitu i spašavanje na svome 
području. 

Dosadašnje stanje organiziranosti sustava zaštite i spašavanja na području grada Rijeke, 
karakterizira činjenica da je isti do donošenja Zakona o zaštiti i spašavanju ("Narodne novine" broj 
174/04), bio organiziran i provođen sukladno odredbama Zakona o unutarnjim poslovima (u dijelu 
koji se odnosio na civilnu zaštitu – od 2011. godine navedeni Zakon više ne važi, a dio koji se 
odnosi na civilnu zaštitu trebao bi biti obuhvaćen novim Zakonom o zaštiti i spašavanju), te Zakona 
o zaštiti od požara, Zakona o vatrogastvu, Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda i drugim 
podzakonskim propisima donesenim temeljem navedenih zakona. 

Izvješće uključuje sve poduzete aktivnosti u proteklom razdoblju, i to kako u području 
zaštite i spašavanja tako i u području zaštite od požara te ostalih organiziranih sustava zaštite. 

Smjernice za organizaciju i sustav zaštite i spašavanja donesene su na sjednici Gradskog 
vijeća 28.11. 2008. godine, a objavljene su u "Službenim novinama Primorsko-goranske županije" 
broj 45/08.

Zbog nepovoljne gospodarske situacije tijekom posljednjih nekoliko godina, novčani iznosi 
planirani u Smjernicama za organizaciju i sustav zaštite i spašavanja realizirani su u smanjenom 
obimu.

I. Služba za zaštitu na radu, zaštitu od požara, obrambene pripreme i zaštitu i spašavanje 
koordinirala je rad na izradi Plana zaštite i spašavanja za područje grada Rijeke, sukladno 
metodologiji za njegovu izradu, te je Gradsko vijeće Grada Rijeke na sjednici održanoj 21. 
prosinca 2011. godine donijelo Odluku o donošenju Plana zaštite i spašavanja za područje grada
Rijeke. 

Dana 17. siječnja 2011. godine održana je peta sjednica Stožera zaštite i spašavanja na 
kojoj je, između ostalog, razmatran prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Zapovjedništva 
civilne zaštite Grada Rijeke, Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području grada 
Rijeke u 2010. godini, Informacija o potrebi donošenja Provedbenog plana unapređenja zaštite od 
požara za 2011. godinu.  

Stožer zaštite i spašavanja održao je dana 18. travnja 2011. godine šestu sjednicu na kojoj 
su razmatrani Program rada Stožera zaštite i spašavanja za 2011. godinu, Izvješće o provođenju 
mjera zaštite od požara za 2010. godinu i Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od 
požara za 2011. godinu, Informacija o vježbi "Zaštita 2011." te Informacija o izradi Plana zaštite i 
spašavanja Grada Rijeke. 

Stožer zaštite i spašavanja održao je dana 30. studenog 2011. godine sedmu sjednicu na 
kojoj je razmatran Prijedlog Plana zaštite i spašavanja za područje grada Rijeke.
Na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke održanoj 24. veljače 2011. godine donesena je Odluka o 
imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Rijeke.

Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Rijeke održalo je svoj prvi sastanak dana 06. travnja 
2011. godine na kojem je razmatrana izrada Plana zaštite i spašavanja, kao i sudjelovanje članova 
Zapovjedništva u izradi pojedinih dijelova Plana po mjerama zaštite i spašavanja, prezentirana je 
Informacija o smotriranju postrojbi civilne zaštite Grada Rijeke dana 09. travnja 2011. godine te 
Informacija o održavanju vježbe "Zaštita 2011." dana 29. i 30. travnja 2011. godine.

U travnju 2011. godine održano je zaduživanje odori i smotriranje postrojbi civilne zaštite 



Grada Rijeke (postrojba civilne zaštite opće namjene s 43 pripadnika i postrojba civilne zaštite za 
spašavanje iz ruševina s 30 pripadnika).

29. i 30. travnja 2011. godine u organizaciji Područnog ureda zaštite i spašavanja Rijeka 
Državne uprave za zaštitu i spašavanje održana je vježba "Zaštita 2011." s temom usklađenog 
djelovanja čimbenika sustava zaštite i spašavanja ustrojenih na području Grada Rijeke i 
Primorsko-goranske županije kao reakcija na potres katastrofalnih razmjera. Opći cilj terenske 
vježbe bila je provjera pripremljenosti i osposobljenosti pripadnika operativnih snaga zaštite i 
spašavanja za izvršenje zadaća iz domene njihovih specijalnosti. Operativni dio vježbe održao se 
na području bivše vojarne "Trsat", a sudjelovali su stožeri zaštite i spašavanja Primorsko goranske 
županije i Grada Rijeke, zapovjedništva civilne zaštite Primorsko goranske županije i Grada Rijeke, 
postrojbe civilne zaštite (državne, županijske te postrojbe Grada Rijeke), djelatnici Javne 
vatrogasne postrojbe Grada Rijeke, Ustanove za hitnu medicinsku pomoć, Zajednice društava 
Crvenog križa Primorsko goranske županije, Gradskog društva Crvenog križa Rijeka, Gradskog 
društva Crvenog križa Opatija, Gradskog društva Crvenog križa Krk i Gradskog društva Crvenog 
križa Delnice, Policijske uprave Primorsko goranske, kao i pripadnici Hrvatske gorske službe 
spašavanja. U provedbi ove vježbe sudjelovalo je oko 350 ljudi.

U prosincu 2011. godine od strane Službe za zaštitu na radu, zaštitu od požara, 
obrambene pripreme i zaštitu i spašavanje upućen je na usvajanje prijedlog Odluke o određivanju 
pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje na području grada Rijeke.

Tijekom 2011. godine realiziran je projekt Sveučilišta u Rijeci, Zagrebu i Splitu, Hrvatskog 
geološkog instituta i Hrvatskih voda, koji su uz potporu Vlade Republike Hrvatske i Vlade Japana, s 
japanskim znanstvenicima Sveučilišta u Kyotu i Niigati te Japan International Corporation Agency 
proveli zajednički hrvatsko-japanski projekt pod nazivom "Identifikacija rizika i planiranja korištenja 
zemljišta za ublažavanje nepogoda kod odrona zemlje i poplava u Republici Hrvatskoj“. Temeljem 
projekta, japanska Vlada donirala je Republici Hrvatskoj opremu za istraživanje klizišta u 
vrijednosti od 4 milijuna USD, i to za četiri klizišta, od kojih se tri nalaze na području Primorsko-
goranske županije, a jedno na području grada Rijeke – Grohovo. Projekt se proveo u suradnji i sa 
stručnim službama Grada Rijeke, ugradnja opreme izvodila se tijekom 2011. godine, nakon čega 
se uspostavio sustav upozorenja na moguće opasnosti od klizišta uključujući i satelitsko praćenje 
ponašanja šireg područja klizišta te stalno promatranje područja ugrađenom video opremom. Na 
ovaj način svaki veći pomak na terenu izazvao bi trenutačno alarmiranje odgovarajućih službi 
zaštite i spašavanja što bi značajno pridonijelo prevenciji i izbjegavanju mogućih štetnih posljedica 
po stanovništvo i materijalna dobra šireg područja doline Rječine.

U narednom razdoblju potrebno je:
- izraditi i dostaviti Izvode iz Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i 

kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Grad Rijeku i Plana zaštite i spašavanja 
za područje grada Rijeke za sve sudionike u akcijama zaštite i spašavanja, kojima će se utvrditi 
potrebni elementi za izradu operativnih planova zaštite i spašavanja.

- donijeti Odluku o imenovanju povjerenika civilne zaštite na području grada Rijeke.
Povjerenici će se imenovati na prijedlog vijeća mjesnih odbora, najmanje jedan po 

mjesnom odboru, a nakon toga će se provesti i njihova obuka. 
- organizirati i provesti obuka članova Stožera zaštite i spašavanja i Zapovjedništva 

civilne zaštite (na poligonu Šapjane)

1. DODATNE OPERATIVNE SNAGE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA I CIVILNE ZAŠTITE 

Ustroj i broj pripadnika organiziranih snaga zaštite i spašavanja i postrojbi civilne zaštite, 
kao i njihove zadaće u provođenju mjera zaštite i spašavanja utvrđen je Planom zaštite i 
spašavanja za područje grada Rijeke. 



2. PREVENTIVA 

U sklopu programa edukacije stanovništva o sustavu zaštite i spašavanja i podizanju razine 
opće kulture ljudi o zaštiti i spašavanju na području grada, Gradonačelnik Grada Rijeke, odnosno 
stručne službe Grada trebale bi provoditi informiranje i upoznavanje građana s izvanrednim 
situacijama.

Upoznavanje građana provođeno je i do sada putem sredstava javnog informiranja, te kroz 
rad mjesnih odbora i drugih institucija Grada. 

3. SKLONIŠTA 

Da bi se posljedice ugrožavanja ljudi, materijalnih dobara i okoliša smanjile na najmanju 
moguću mjeru, potrebno je sa stanovišta prostornog planiranja, mjere zaštite i spašavanja postaviti 
integralno u svim vrstama učešća u prostornom planiranju. 

U cilju stvaranja uvjeta za sklanjanje ljudi i materijalnih dobara u slučaju prirodnih i 
civilizacijskih katastrofa poduzete su aktivnosti i izdvojena financijska sredstva iz Proračuna za 
2011. godinu u iznosu od 80.000,00 kuna u svrhu tekućeg održavanja skloništa, tehničke kontrole i 
investicijskog održavanja skloništa.

Kod javnih tunelskih skloništa poduzimaju se mjere tekućeg održavanja odnosno 
održavanja skloništa u postojećem stanju od kojih su najčešće: zamjena lokota, brava ili cilindara 
na postojećim vratima, čišćenje predulaza u skloništa ili čišćenje interijera, popravak i ličenje vrata 
gdje je to moguće, te zamjena dotrajalih vrata. 
Kod kućnih i blokovskih skloništa također se poduzimaju iste mjere s tim da je tu problematika 
nešto složenija. Kako se skloništa nalaze uglavnom u sastavu zgrada, prisutna su nasilna ulaženja 
u skloništa, te devastiranje opreme i samih skloništa, kao i njihovo onečišćavanje. 

Također se radi na zamjenama lokota i brava, popravcima predulaznih i ulaznih vrata, 
popravcima elektroinstalacija (ima primjera gdje su iz skloništa ukradeni satovi za mjerenje 
potrošnje električne energije pa i cjelokupni razvod elektroinstalacije i slično).
Na području grada Rijeke postoji 70 kućnih i blokovskih skloništa pod upravljanjem Grada Rijeke s 
kapacitetom od 10.413 osoba ili 8,09 % od ukupnog stanovništva grada Rijeke (128.735 
stanovnika). 

Troškovi održavanja skloništa terete proračun Grada Rijeke, a dio skloništa koja su za to 
pogodna dana su u zakup te se i s toga osnova sredstava koriste za održavanje skloništa. 

4. UDRUGE GRAĐANA OD POSEBNOG ZNAČAJA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE 

U 2011. godini Služba za zaštitu na radu, zaštitu od požara, obrambene pripreme i zaštitu i 
spašavanje izravno je kontaktirala s udrugama građana i ustanovama od značaja za zaštitu i 
spašavanje (Hrvatska gorska služba spašavanja – Stanica Rijeka, aeroklub "Krila Kvarnera", 
Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka, Savez izviđača Rijeka, Hrvatska udruga za obuku potražnih 
pasa – Grupa potražnih pasa Rijeka, Građevinski fakultet Rijeka i dr.), te je sukladno podnesenim i 
prihvaćenim razvojnim projektima i podacima koje se odnose na daljnje materijalno-tehničko i 
kadrovsko jačanje udruga u dijelu od značaja za sustav zaštite i spašavanja, utvrdio aktivnosti koje 
se financiraju iz Proračuna Grada Rijeke u 2011. godini (Hrvatska gorska služba spašavanja –
Stanica Rijeka, aeroklub "Krila Kvarnera", Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka i Hrvatska udruga 
za obuku potražnih pasa – Grupa potražnih pasa Rijeka). 

5. SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM BAVE U OKVIRU 
REDOVNE DJELATNOSTI 

Službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti
predstavljaju okosnicu sustava zaštite i spašavanja na području grada Rijeke. 

Službe i pravne osobe koje imaju zadaće u sustavu zaštite i spašavanja, a osobito one čiji 
je osnivač Grad Rijeka, imaju obvezu uključivanja u sustav zaštite i spašavanja kroz redovnu 
djelatnost, posebno u slučajevima angažiranja prema Planu zaštite i spašavanja na području grada 
Rijeke. Utvrđeni su i načini dogradnje i jačanja dijela njihovih sposobnosti koji su posebno značajni 
za sustav zaštite i spašavanja. 



Odlukom o određivanju pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje na području 
grada Rijeke definirane su pravne osobe koje bi sudjelovale u provođenju pojedinih mjera zaštite i 
spašavanja.

II. Sukladno propisima iz područja zaštite od požara, tijekom i ove godine ažurirani su podaci 
u procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i planu zaštite od požara i tehnoloških 
eksplozija za područje grada Rijeke. Usvojeni su operativni planovi zaštite od požara vezani za 
pripremu i provedbu protupožarne sezone za 2011. godinu. 

6. VATROGASTVO 

Vatrogasne postrojbe u Gradu Rijeci pored gašenja požara i spašavanja ljudi i imovine, 
kontinuirano u okviru svojih nadležnosti provode i preventivne mjere zaštite od požara s ciljem 
smanjenja broja požara i nesreća, odnosno ublažavanja posljedica istih.

Posebna pozornost pridaje se ljetnoj požarnoj sezoni odnosno provedbi obveza iz 
Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara.

S početkom ljetne požarne sezone, a temeljem obaveza koje su proizašle iz Programa 
Vlade RH u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara izvršene su slijedeće obveze:

- ažuriranje Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za područje Grada Rijeke,
- pored stalnog dežurstva u JVP Grada Rijeke, u dane velike i vrlo velike opasnosti 

ustrojena su vatrogasna dežurstva u DVD-ima Sušak i Drenova s po dva člana te pasivno 
dežurstvo s po pet članova radi brzog pozivanja u slučaju požara,

- Članovi DVD-a Sušak i Drenova vršili su u dane velike i vrlo velike opasnosti od požara 
motrenje i ophodnje šumskih predjela sukladno Planu čuvanja, motrenja i ophodnji,

- Pilotski klub “Krila Kvarnera” vršio je avio izviđanja šumskih predjela s ciljem 
pravovremenog otkrivanja šumskih požara ili loženja vatre na otvorenom prostoru,

- JVP Grada Rijeke davala je odobrenja i vodila evidenciju o svim prijavljenim loženjima 
vatre na otvorenom prostoru,

- Nabava potrebne osobne i zaštitne opreme izvršena je prije početka ljetne požarne 
sezone, vatrogasna oprema održavana je redovito u punoj ispravnosti, eventualni kvarovi 
otklanjani su žurno tako da je tijekom cijele godine održava puna pripravnost Postrojbe i Društava.

IZVJEŠĆE O RADU JAVNE VATROGASNE POSTROJBE GRADA RIJEKE U 2011. GODINI

A ) T E M E L J N E  A K T I V N O S T I

Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeka u 2011. godini kontinuirano je obavljala  svoju 
temeljnu djelatnost gašenja požara, spašavanja ljudi i imovine te nastavila rad i aktivnosti u cilju 
povećanja operativnosti i podizanja nivoa zaštite od požara u Gradu Rijeci. 

JVP Grada Rijeke udružena je u Gradsku vatrogasnu zajednicu Rijeka te predstavnici JVP 
Grada Rijeke zajedno s predstavnicima DVD-a Sušak - Rijeka, Drenova, te s vatrogasnim 
postrojbama u gospodarstvu Luke Rijeka d.d., Sinaco d.o.o. i Brodograđevne industrije 3. maj  d.d. 
aktivno sudjeluju u njezinom radu.

B) PREGLED BROJA POŽARA U GRADU RIJECI U 2011. GODINI

JVP Grada Rijeke je u 2011. godini na području Grada Rijeke te na područjima gradova 
Bakar, Kastav, Kraljevica i općina Čavle, Jelenje, Klana, Kostrena, Viškovo s kojima ima sklopljen 
ugovor o obavljanju vatrogasne djelatnosti izvršila ukupno 1529 intervencija. 

Na području Grada Rijeke ukupno je nastalo 617 požara, obavljeno je 484 tehničkih 
intervencija, a interveniralo se još i na 212 dojava, međutim do dolaska vatrogasaca građani su 
sami uklonili opasnosti, odnosno ugasili početne požare ili se radilo o lažnim dojavama ili krivim 
procjenama dojavitelja. Najveći broj požara nastao je na otvorenom prostoru - 339 te na 
dimnjacima i dimovodnim kanalima - 105. Požara građevinskih objekata bilo je 26. Velikih požara 
na objektima koji su izazvali velike materijalne štete i koji bi zahtijevali evakuaciju stanara ili veći 
prekid proizvodnog procesa nije bilo. Na otvorenom prostoru najviše požara nastalo je uz 
željezničku prugu Rijeka-Zagreb te u kontejnerima za odlaganje komunalnog otpada.



Dobrovoljna vatrogasna društva Sušak-Rijeka i Drenova uz preventivne aktivnosti, 
dežurstva i ophodnje višekratno su bila u pripravnosti, a na poziv Vatrogasnog operativnog centra 
uključivali su se u gašenje požara na otvorenom prostoru ili za otklanjanje posljedica nevremena.

Uspoređujući broj i vrste intervencija s prijašnjim godinama može se zaključiti da su 
vatrogasci odradili veliki posao, te da su posljedice minimalne zbog pravovremene reakcije na sve 
dojave s dovoljnim ljudskim i materijalnim potencijalima.

PREGLED VATROGASNIH INTERVENCIJA ZA RAZDOBLJE 2007. - 2011.
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C ) P R O G R A M  V L A D E  R H  U  P R O V E D B I  P O S E B N I H  M J E R A  
Z A Š T I T E  O D  P O Ž A R A

S početkom ljetne požarne sezone, a temeljem obaveza koje su proizašle iz Programa 
Vlade RH u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara izvršene su sljedeće obveze:

- ažuriranje Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija,
- DVD-i Sušak i Drenova vršili su u dane velike i vrlo velike opasnosti od požara motrenje i 

ophodnje šumskih predjela,
- dodatno su zaposlena dva sezonska vatrogasca u JVP Grada Rijeke, 
- ustrojeno je vatrogasno dežurstvo u DVD-ima u popodnevnim i večernjim satima, također 

u danima velike i vrlo velike opasnosti,
- s Pilotskim klubom “Krila Kvarnera” sklopljen je ugovor o avio izviđanju šumskih predjela s 

ciljem pravovremenog otkrivanja šumskih požara,
- u suradnji sa HEP – Proizvodnja d.o.o.  organizirana je ophodnja cjelokupnog pogona 

elektrana, koju je obavio DVD Sušak.

D ) Š K O L O V A N J E ,  O S P O S O B L J A V A N J E ,  U N A P R E Đ E N J A  
S L U Ž B E  

U vatrogasnim postrojbama kontinuirano se provodi osposobljavanje i uvježbavanje. U cilju 
upoznavanja s požarnim opasnostima izvršen je obilazak i zajedničke vježbe s više pravnih osoba 
u kojima su povećane opasnosti za nastanak i širenje požara. 

Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke te dobrovoljna vatrogasna društva Sušak i 
Drenova sudjelovali su u prezentaciji vatrogasne djelatnosti po osnovnim školama i vrtićima u 
Rijeci tijekom kojih je demonstrirano djeci, odgojiteljicama, učenicima i nastavnicima gašenje 
početnih požara, a provedene su i vježbe evakuacije iz osnovnih škola. Također su za 
zainteresirane gospodarske subjekte organizirani tečajevi "protupožarnog minimuma“, među 
kojima je bilo i 60 zaposlenika gradske uprave i osnovnih škola. U suradnji s vatrogasnom 



zajednicom Primorsko-goranske županije, Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke organizirala je 
stručni skup s temama iz vatrogastva i zaštite od požara, koji je vrlo dobro popraćen i prihvaćen. 

Vježbe izvan Postrojbe:
 svibanj - sudjelovanje u organizaciji i izvođenju županijske vatrogasne vježbe: 

Gašenje požara otvorenog prostora-Požar na otoku Sv. Grgur;
 travanj - sudjelovanje u vježbi "Zaštita 2011.", spašavanje iz ruševina;
 svibanj - vježba u Luci Rijeka - Istjecanje amonijaka iz rashladnog postrojenja;
 lipanj – uvježbavanje interventne postrojbe za vatrogasni desant kod požara na 

otvorenom;
 listopad - spašavanje iz ruševina - Vatrogasni poligon Šapjane; 
 tijekom cijele godine: stažna ronjenja i zajedničke vježbe vatrogasnih ronioca;

Usavršavanja
 srpanj - ponašanje požara u zatvorenom prostoru, pretraživanje zadimljenog prostora, 

taktička ventilacija, taktički pristupi kod gašenja požara podrumskog prostora, Vatrogasni poligon 
Šapjane – cijela postrojba; 

 kolovoz - spašavanje iz ruševina 1. stupanj - 6 vatrogasaca;
 rujan - spašavanje iz ruševina 2. stupanj – 2 vatrogasca;
 listopad - spašavanje iz dubina i visina 2. stupanj – 1 vatrogasac;
 listopad/studeni - Međunarodni instruktorski tečaj, Vatrogasni poligon Šapjane – 3 

vatrogasca;
 studeni - spašavanje iz dubina i visina 1. stupanj,- 1 vatrogasac;

Najznačajnija obuka u svakom slučaju je osposobljavanje za spašavanje iz ruševina nakon 
potresa. Osposobljavanje je završilo 17 vatrogasaca od kojih su četvorica voditelji timova po 
međunarodnim standardima INSARAG, čime je Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke 
osposobljena za najteže slučajeve spašavanja iz ruševina, kao i za pružanje međunarodne pomoći 
susjednim državama. 

Unapređenje službe
Za unapređenje službe potrebno je slijedeće: 
 Nabavka visokotlačnog kompresora za punjenje spremnika dišnih kapaciteta 500 l/min;
 Proširenje sustava satelitske navigacije interventnih vozila, sa 4 prošireno na 18 vozila;
 Vatrogasni operativni centar:

 Unaprijediti sustav snimanja telefonije i radio veze; 
 Unaprijediti sustav automatskog grupnog uzbunjivanja članova; 
 Unaprijediti sustav automatske dojave požara;

 Dodatno opremanje vozila za teške tehničke intervencije R-11 i vozila za spašavanje iz 
ruševina Ve-11.

E) VATROGASNA NATJECANJA

JVP Grada Rijeke sudjelovala je na brojnim vatrogasnim natjecanjima i memorijalima, te 
ostvarile zapažene rezultate i dodatno promovirala riječko vatrogastvo u Hrvatskoj i susjednim 
zemljama.

Natjecanja:
 srpanj - Kup Hrvatske vatrogasne zajednice, Kaštel Sućurac;
 kolovoz – memorijal Novi Vinodolski
 rujan - organizacija 4. Memorijala “Riječke vatre”;
 listopad - Županijsko vatrogasno natjecanje, Čavle;
 Međunarodne utrke vatrogasaca: Beluno, Kopar, Mali Lošinj, Osijek, Fužine.

F) VATROGASNA MLADEŽ I PROMIDŽBA



Postrojba je sudjelovala u organizaciji i provedbi natječaja za školske radove na temu 
vatrogastva i zaštite od požara, a više škola i vrtića posjetilo je Javnu vatrogasnu postrojbu Grada 
Rijeke i upoznalo se sa životom i radom u postrojbi.

G) OSTALE AKTIVNOSTI

Pored navedenih aktivnosti i intervencija vršena su preventivna osiguranja brojnih kulturnih 
i sportskih manifestacija koje su se tijekom godine održavale u Rijeci: Riječki karneval, Ljeto u 
Rijeci, razne priredbe u Hrvatskom kulturnom domu, Hrvatskom narodnom kazalištu Ivana pl. 
Zajca, Festival Hartera, osiguranje broda Galeb za vrijeme boravka u Luci Rijeka, osiguranje 
nogometnih utakmica HNK Rijeka itd.

    

III. Zakon o zaštiti od elementarnih nepogoda ("Narodne novine" broj 73/97) propisuje temeljne 
mjere zaštite od elementarnih nepogoda, prava i dužnosti sudionika zaštite, procjena nastale štete 
te način pružanja pomoći stradalim područjima. Odredbom članka 27. Zakona određeno je da 
postupak procjene štete organiziraju i provode državna, županijska, gradska i općinska 
povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda. Gradsko povjerenstvo za procjenu 
šteta od elementarnih nepogoda za područje grada Rijeke bilo je imenovano Odlukom Gradskog 
vijeća na sjednici održanoj 27. rujna 2007. godine, objavljenoj u „Službenim novinama Primorsko-
goranske županije“ broj 36/07.

Obzirom na navedeno, predlaže se da Gradonačelnik Grada Rijeke donese slijedeći 

Z a k lj u č a k

1. Prihvaća se izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području grada Rijeke u
2011. godini.

2. Izvješće iz točke 1. ovoga zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću na razmatranje i
usvajanje.
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